

ERRATA CORRIGE

In data 27.02.2019 è stato pubblicato l'**AVVISO PUBBLICO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE** per l'affidamento del Servizio di Medico competente di cui al D. Lgs. 81/2008 e servizi correlati per un periodo di 36 mesi. Nell'avviso è stata indicata, come data di scadenza della presentazione delle istanze, il 14.03.2018 anziché il 14.03.2019.

Di conseguenza, in data 27.02.2019, è stato pubblicato il documento denominato **AVVISO_RETTIFICATO** che riporta la data di scadenza del 14.03.2019 per la presentazione delle istanze di manifestazione di interesse.